

Magic Beauty
FLOURISHING AGE
美 健 · 盛 世

科技美容专家美健盛世
 www.magicbeauty.cn
 活动解释权归美健盛世美容世家所有

美健，今夏特别推出矿物补充特效护理、美白嫩肤特效护理、脆弱呵
 护特效治疗三重特效护理，成就这个夏天最美的女人。

推广期间体验价 **158元/次**

让手指在脸上弹钢琴



当池塘边的嫩荷开始打朵，当鸟儿开始跃上树梢吟唱，当街头浪漫的风筝开始轻舞飞扬，当习习的风中传来阵阵的热浪……那在告诉我们，夏天来了！

夏天是女人的季节，没有哪个季节能赋予女人更多爱美的权利，在夏天。如果没有了夏天，没有了徜徉夏天中的女人，那么整个世界将黯然失色。夏天的女人是多彩的，犹如一只只五彩斑斓的蝴蝶时刻释放着美丽的温度；夏天的女人是芬芳的，当橘子花瓣飘落在白色裙上，低头闻见的是纯真和烂漫；但细心的你，是否在意到夏天的女人同样是脆弱的？阳光、紫外线、灰尘等都在侵蚀着她们美丽的肌肤，皮肤暗黄、出现晒斑、松弛……这些问题的出现，让爱美的你不可容光焕发，让这个夏天的美丽或多或少存在遗憾，对着镜子轻轻地按摩，幻想着：如果能用手指在脸上弹钢琴，那该有多好啊。

以为这是个不可能实现的梦想吗？不是，来美健就可以让你梦想成真，什么？你不相信？那就跟随我们一起去亲自体验，闭上眼睛，让感觉轻轻地告诉你，这一刻你在蜕变……

首先给脸部来个彻底的大扫除吧。平时的卸妆记得彻底干净吗？没关系，在这项专业的美容师会教你正确的卸妆办法，选择适合你肤质的专业卸妆乳仔细清洗每一寸肌肤，尤其注意发际和眉部的卸妆哦；然后用富含矿物质的海洋去角质给你的脸做一深层净化，去除角质的时候，肌肤给皮肤补充钙、镁等矿物质元素，一举两得。然后干什么呢？美容师将带你去体验一下当今的高科技美容，那真是“天使之光”嫩肤美白仪。当“天使之光”穿透你皮肤的刹那，你不会有任何异样的感觉，取而代之的是一种轻柔惬意的感觉，仿佛置身于夏季的夜晚，微风轻轻吹拂的感觉。在获得美丽的同时这也是一种很好的体质放松方式，让都市难得的一处世外桃源。“天使之光”的美容原理在于它使用的是以905nm的波长进入皮肤2-3cm深处，利用装有30粒发射精纯柔和的冷光子能量输出

器，刺激大量真皮层胶原蛋白及弹性纤维细胞增生，以此达到美白、嫩肤、消除皱纹、收缩毛孔等作用。还拥有无比最新颖的肌肤你怎能错过呢？当皮肤受到深层护理以后，接着就是传统的干手美容按摩了，这里运用的按摩师同样富含矿物精华，通过传统按摩加速血液循环，并平衡的养颜，让皮肤自由吸收按摩液中的营养物质，调节肌肤新陈代谢的功能，增加皮肤弹性及保留养分的能力，准备这对美容师的手法是很有讲究的哦，比如按力的运用和对穴位的精准把握，而关键的美容师都是经过专业培训，并具有丰富经验的，能给你的美丽色增彩。在经过半个多小时的按摩后，你的脸部淋巴线已全部打开，血液循环也比此前顺畅，这个时候是给肌肤补充能量的最好时机，敷上维尔爱诗系列的最新海洋氧气面膜静静地躺上十五分钟，让面膜中的矿物质元素缓缓渗入你的肌肤，给你取一个补充能量的源泉，清凉舒爽的感觉，犹如一股泉水流入你的皮肤深处，洗去面膜以后，摸摸你的脸，滑滑的、嫩嫩的，像剥了壳的鸡蛋肌肤让人爱不释手，但是不要着急哦，还有最后一道工序呢，那就是为刚刚保养好的肌肤提供一些贴心的保护，抹上水合维生素、眼部啫喱、防晒日霜等，这样一套完整的“矿物补充特效护理”就全部做好了。这个时候，再对着镜子，惊喜是自然不用多说的，最重要的是不要忘记我们曾经的梦想，那么再用手指轻轻摸你的皮肤试试，嫩了？滑了？亮了？细了？亮了？……会不会有一种异变倒错的幻觉？这就对了，但这不是幻觉，而是我们带给你的又一次美丽体验，在美健圆你的“用手指在脸上弹钢琴”的奇妙梦想，一切都是真实的。

你爱夏天吗？你是爱美的女人吗？你爱你身边那个爱美的女人吗？如果答案都是“yes”，那就不要再犹豫了，赶快加入美健“成就这个夏天最美的女人”的计划，让你或你的女人成为这个夏天最美的女人，让手指在脸上弹钢琴，让美丽在此刻启程……

预约热线：

黄龙店 81635111

庆春店 87048510

